

2 0 1 9 年 6 月 4 日 マックスバリュ東海株式会社

ヨーグルト酒フレーバー第10弾!

<u>「梅のヨーグルト酒</u>」発売

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県駿東郡長泉町/代表取締役社長:神尾 啓治) は、6月8日(土)より、マックスバリュ限定商品として、「梅のヨーグルト酒」を発売い たしますので、ご案内申しあげます。

当社は、地域密着経営推進の中心的な取組みとして、食を通じた地域への貢献を果たす べく、各々の地域における「じもの(地域商品)」の開発と導入を積極的に進めております。 このたび発売する商品は、こうした取組みの一環として、富士高砂酒造株式会社さま(本 社:静岡県富士宮市)と共同にて開発いたしました。また今回発売する商品は、当社が継 続的に取り組む「富士山ありがとうキャンペーン」(※)の対象商品となります。

当社は、今後も地域を意識した商品やサービスの提供を通じて、お客さま満足の向上を 図るとともに、地域への貢献に努めてまいります。





■商 品 名:梅のヨーグルト酒

■販 売 価 格:1,380円(本体価格)

1.490.40円(稅込価格)

■内 容 量:500ml

■アルコール度数:6度

■販 売 予 定 数 : 1,000本

■製 造 元:富士高砂酒造株式会社

■商 品 特 徴:一粒ひと粒丁寧に原料処理を行った梅

を使用しています。国産の梅果汁、株 式会社いでぼく(静岡県富士宮市)さ まのフレッシュで濃厚なヨーグルト、 富士高砂酒造株式会社さまの山廃(や まはい) 仕込本譲造を最適な配合でブ レンドしたヨーグルト酒です。濃厚な ヨーグルトの味わいと梅の爽やかな 酸味と香りがバランスよく調和した

逸品です。

【商品展開概要】

販売開始日:6月8日(土)

販 売 店 舗:(販売開始日予定)

静岡県	マックスバリュ、マックスバリュエクスプレス キミサワ、グラッテ、ザ・コンボ	9 3 店舗
神奈川県	マックスバリュ、ザ・コンボ	1 2 店舗
愛知県	マックスバリュ	5店舗
山梨県	マックスバリュ	1 店舗
計		111店舗

(※) 「富士山ありがとうキャンペーン」は、富士山やその周辺地域にゆかりのある商品を対象とし、対象商品の売上の一部を富士山の美化・環境保全活動に役立てていただく取組みです。

【お問い合わせ先】 経営企画室 TEL 055-999-3125